



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
двадцята сесія
РІШЕННЯ

06.07.2018

м. Суми

Про звернення до Верховної Ради
України щодо необхідності внесення
змін до виборчого законодавства

З метою утвердження основ незалежної демократичної держави, забезпечення принципів гендерної рівності та пропорційного представництва жінок у виборних органах, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Верховної Ради України щодо необхідності внесення змін до виборчого законодавства (звернення додається).
2. Голові обласної ради направити звернення до Верховної Ради України.

Голова

В.М.Токар

ЗВЕРНЕННЯ

до Верховної Ради України щодо необхідності внесення змін до виборчого законодавства

Наша країна зараз знаходиться на етапі становлення та відродження як незалежна самостійна держава. В цей дуже складний період велику роль повинна відігравати жінка – берегиня роду, суспільства, української мови, культури, народних звичаїв і традицій. Тому присутність жінки має бути обов'язковою всюди – і в родині, і в економіці, і в політиці!

Запровадивши кілька років тому квоти для жінок у виборчих списках політичних партій, Україна зробила важливий крок у напрямку забезпечення рівного права громадян незалежно від статі бути обраними. В Україні почали активно розвивати національні інституційні механізми для реалізації гендерної рівності: зокрема, український уряд запровадив посаду державного уповноваженого з питань гендерної політики.

Проте, щоб досягти у цьому напрямку дійсно реального результату і зруйнувати бар'єри та створити більше можливостей для жінок, потрібне відповідне законодавство, висока залученість жінок та головне – дотримання цього. Мало ввести виборчі квоти для жінок. Потрібно мати законодавчі механізми контролю дотримання цих квот та відповідальність за їх невиконання.

Українська жінка завжди вважалася берегинею сімейного вогнища, була шанованою, а найголовніше — рівноправною з чоловіком, адже навіть слово «дружина» походить від слова «друг».

У той же час частка жінок у Верховній Раді України VIII скликання становить 12 відсотків, що несуттєво більше порівняно із попередніми скликаннями. За даними місцевих виборів 2015 року, у 22 обласних радах частка жінок становила 15 відсотків, у міських радах — 18,1 відсотка за наявності законодавчої норми не менш як 30 відсотків.

Враховуючи вищевикладене та з метою утвердження основ незалежної демократичної держави, забезпечення принципів гендерної рівності та пропорційного представництва жінок у виборних органах, ми, депутати Сумської обласної ради, закликаємо депутатів Верховної Ради України внести зміни до виборчого законодавства щодо збалансованого представництва жінок та чоловіків у списках кандидатів на виборах, запровадити більш дієвий та ефективний механізм квотування на законодавчому рівні, увести гендерні квоти на виборах до місцевих рад.